M pAMOYroJibHbl€ KaHaJIbHbl€ BEHTUIATOPbI

KTEX 50-25/50-30

EBponeincknin ceptudmkaT 0 B3pbIBOOE30MACHOCTH
B0O3MOXHOCTb perynmpoBaHu1si CKOPOCTH
BcTpoeHHble TEpMOpeE3nNCTOpSI

He TpebytoT TexobenyxmnBaHus 1 HaaexHbl B paboTe

BeHTtmnatopsl cepum KTEX MoryT 6biTb YCTAHOBAEHbI B
NMOOOM MONOXKEHUM 1N NETKO COEAMHSAOTCS C MOMOLL|bIO
rMOKMX coeanHeHnin cepun DS. BeHTUNATOPLI AaHHOW
cepun MetoT ABUraTensaMi ¢ BHELLHVMM POTOPOM C
Kpblb4aTkaMu C 3arHyTbiMW Briepen nonatkamm. Kopnyc
BbIMNO/HEH 13 CTa/lbHOMO ranbBaHU3NPOBAHHOIO NCTA,
BXOAHOW MaTpyboK - MedHbIiA.

[nsa 3almTbl OT NeperpeBa BEHTUNATOPbI OCHALLIEHbI
BCTPOEHHbIMM TEPMOPE3MCTOpaM C BbiBOAAMN Ans
noaKAYeHns K pene 3awmTbl asuratensd TUS 230 KIL.

CepTndumumpoBaH Kak B3pbiBo6e3onacHas Mogesnb no
ctaHgaptam SS EN 50014 1 SS EN 50019. Mogenu
MOBbILLIEHHOV 6€30MacHOCTV COOTBETCTBYIOT CTaHAapTy
EEx e Il T3.

Mpumevarve! CepTndomkaT AenCTBUTENEH TObKO MPU
ncnonb3oBaHnK pene 3awmTbl auratens TUS 230 KIL.

KTEX 50-25-4 KTEX 50-30-4
Hanps»xeHve/HactoTta B/50 My 400 400
da3HoCTb ~ 3 3
MoTpebnsemas MOLLHOCTb Br 468 947
Tok A 085 1,90
Makc. pacxon Bo3ayxa m3/c (M3/qac) 0,467 (1682) 0,733 (2639)
YacToTa BpaLLeHVs munl 1335 1365
Temneparypa okpy>xatoLLen cpefpl °C -20 po +40 -20 po +40
YpOBeHb 3BYKOBOIO [aBfeHVd Ha PacCTosHUK 3 M ob(A) 55 57
Bec kro 17 22,5
Knacc nzonsunm gsurarens F F
Knacc 3awmtbl asuratens IP 44 IP 44
Tun TepmoszaLnThbI TUS 230 KIL TUS 230 KIL
CepTtudomkat SP Ex 95.D0.101X SP Ex 95.D.102X
Perynsatop ckopocTn, 5-CT. TpaHcdopmaTop RTRD 2 + TUS 230 KIL RTRD 4 + TUS 230 KIL
Peryndartop, 5-CT. BblcOKasi/H1M3Kkas CKOpPOCTb TpaHcdopmaTop RTRDU 2 + TUS 230 KIL RTRDU 4 + TUS 230 KIL
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MuHumansHbI cTaTndeckmin nognop: 150 Ma
KTEX 50-25-4
OkTaBHbI€ NoJIoCkl 4acToT, My,
My O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
Lwa K Bxogy nb(A) 72 62 67 64 59 63 63 61 57

LA K BbIxOQy nb(A) 75 58 63 64 66 70 68 66 62
Ly K OKpyxeHunio AB(A) 62 49 51 58 55 53 49 48 44
¢ LDR 50-25
Ly K BXogy
LA K BbIxOQy

Ob(A) 64 62 57 49 34 38 43 46 45
Ob(A) 61 58 53 49 41 45 48 51 50

Yenosus venbitanuie: g, = 0,23 m3/c, Py = 304 Ma

KTEX 50-30-4
OkTaBHbIE NOOCHI 4acToT, Iy,

"y O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
Lwa K BXogy ob(A) 77 71 71 66 65 67 68 67 63
Lwa K BbIxOZy ob(A) 80 68 69 68 72 75 73 72 66
Lwa K OKpyxeHuto gb(A) 64 50 54 59 56 58 51 48 43
¢ LDR 50-30
Lya K BXogy ob(A) 72 71 63 51 45 36 51 53 52
Lwa K BbIXOZy ob(A) 70 68 61 53 52 44 56 58 55
Yenosua ncneitanwii: g, = 0,37 mM3/c, Py = 344 Ma

SﬂeKTpI/I‘-IeCKI/Ie MnEMHaaNeXxHoCTn

M pAMOYroJibHbl€ KaHaJIbHbl€ BEHTUNATOPbI
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MuHumansbHbI cTaTndeckmin nognop: 120 Ma
KTEX 50-25-4

KTEX 50-30-4

TpaHcgopmatop
CTp. 485

Pene Tepmozawumtel
cTp. 502
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nPﬂMO)’FOﬂbeIe KaHaJlbHbl€ BEHTUNTATOPbI @

KTEX 60-30/60-35/70-40
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KTEX A B c¢cC D E F ccG H
60-30-4 642 598 620 640 46 298 320 340

60-35-4 717 598 620 640 51 348 370 390
OrwmicaHve npviBefeHo Ha cTp. 158
70-40-6 787 698 720 740 77 398 420 440

KTEX 60-30-4 060-35-4 70-40-6

Hanps»xeHne/HactoTa B/50 'y 400 400 400

®aszHocTb ~ 3 3 3

[oTpebnaemasi MOLLIHOCTb BT 1373 2027 1614

Tok A 2,43 3,40 2,97

Makc. pacxon Bo3ayxa m3/c (M3/uac) 0,933 (3358) 1,159 (4172) 1,419 (5110)

HacToTa BpaLleHus MR- 1325 1320 820

Makc. Temn. nepemeLLiaemMoro Bo3ayxa °C -20 no +40 -20 oo +40 -20 no +40

YpoBeHb 3BYK. AaBNeHNA Ha paccToaHum 3 M AB(A) 59 62 54

Bec Kr 30 37,5 45

Knacc naonauuu asurarens F F F

Knacc sawmtel gsurarens IP 44 IP 44 IP 44

Tun TepmosalmThl TUS 230 KIL TUS 230 KIL TUS 230 KIL

CepTtudomkar SP Ex 95.D.103X SP Ex 95.D.104X SP Ex 95.D.105X

Perynatop ckopoctu, 5-CT. TpaHcdopmatop RTRD 4 + TUS 230 KIL RTRD 4 + TUS 230 KIL ~ RTRD 4 + TUS 230 KIL

Perynstop, 5-CT. TpaHcdopmatop RTRDU 4 + TUS 230 KIL  RTRDU 4 + TUS 230 KIL RTRDU 4 + TUS 230 KIL

BbICOKasi/HN3Kas CKOPOCTb

Cxema nopgkntodenms, ctp. 11-13 11 11 11
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Systemair
[MpAMOyronbHble KaHasnbHble BEHTUNATOPSI
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MuHManeHbIM cTaTudeckunin nognop: 340 Ma
KTEX 60-30-4 q, [mh]
OKTaBHble NOJIOChI 4acCToT, rLl. 0 1000 2000 3000 4000 5000
My O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k T 400 o “ ‘ “ “ -
Ly K BXOO ob(A) 79 71 73 67 66 70 71 68 63 - ] -
w1 BORY " & 350 N ™\ KTEX 70-40-6
Ly K BbIXOAY OB(A) 82 65 69 69 74 78 76 74 68 \\ .
Lwa K OKpyxeHuio gb(A) 66 46 55 61 60 59 55 51 46 300 \ N\ \
¢ LDR 60-30 1 \\\\707\ \\
Ly K BXOOY aB(A) 72 71 65 52 46 39 54 54 52 250 & )\ \ \83
Lwa K BbIxOZy ob(A) 69 65 61 54 54 47 59 60 57 200 \ \ \
Yenosua ncneitanuii: gy = 0,39 m3/c, Pg = 425 Ma R \ K \ \\
150 r
\59
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KTEX 60-35-4 AT VAN TN
OKTaBHbIe MoJsiockl YacToT, My 50 V \ \ \
My O6uL63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ] A 1 2\3 )4 \5
0 . T T T T T T T
Lya K Bxogy nb(A) 81 74 74 67 70 74 74 71 67 0 02 04 06 08 1 12 14 16
Lwa K BbIXOZY nb(A) 85 70 75 72 77 81 78 76 71 3
LA K OKDYXKeHio AB(A) 69 52 62 63 60 64 58 55 52 ol i Gy [mss]
¢ LDR 60-35 N —— I
Lya K BXOLY OB(A) 75 74 67 54 53 56 61 61 59 C —
Lya K BbIXOZY nB(A) 75 70 68 59 60 63 65 66 63 15 ~3 1
Ycnoswa ucnbitanuit: g, = 0,60 mM3/c, Pg = 539 Ma 2
KTEX 70-40-6
OkTaBHble Nosiockl YacToT, Iy,
[y O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
Lya K BXogy ob(A) 75 72 63 60 63 66 65 63 58
Lwa K BbIXOZy ob(A) 77 65 64 63 70 72 69 68 61
Lwa K OKpyxeHuio gb(A) 61 41 53 54 54 56 51 47 41
¢ LDR 70-40 SﬂeKTpl/I‘-IeCKl/Ie NnPEMHaaNEeXXHOCTN
Lya K BXogy ob(A) 72 72 56 49 49 52 55 55 52
Lwa K BbIXOZy nob(A) 68 65 57 52 56 58 59 60 55 —
Yenosua ncneitanwnii: gy, = 0,57 m3/c, Py = 381 lMa |ﬁ]
TpaHcdopmatop Pene Tepmo3zalmThl
cTp. 485 cTp. 502
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